



\ 25 Январь 2020

25 января 2020 года в Главном здании Московского государственного университета им. М.В.Ломоносова состоялся праздник, посвященный 265-летию со дня основания старейшего университета страны и Дню российского студенчества.

Торжественное собрание началось с вноса в зал реликвий Московского университета — Именного указа императрицы Елизаветы Петровны и первого университетского устава. Затем перед гостями праздничного вечера, собравшего в Актовом зале профессорско-преподавательский состав, студентов, гостей Московского университета, выступил ректор МГУ академик В.А.Садовничий. Ректор напомнил, что в год 250-летия Московского университета, в 2005 году, этот день стал отмечаться на государственном уровне.

В главном здании выступили студенческие творческие коллективы, прошла церемония вручения Премии имени Ломоносова, прозвучало поздравление от экипажа Международной космической станции. Главной темой его выступления стал наступивший Год Памяти и Славы. Ректор рассказал о вкладе студентов и выпускников МГУ в события Великой Отечественной войны.

2020 год Указом Президента РФ объявлен Годом памяти и славы. Напомнив о словах А.С. Пушкина, заметившего, что «гордиться славою своих предков не только можно, но и должно, не уважать оной есть постыдное малодушие», В.А.Садовничий рассказал о том значении, которое придают предстоящему юбилею Победы в Великой Отечественной войне в Московском университете. Как отметил ректор, список таких героев огромен. 5000 студентов и сотрудников университета ушли на фронт, 3000 из них не вернулись. Золотыми буквами вписаны в историю Московского университета имена Героев Советского Союза — студентов, выпускников, преподавателей и профессоров МГУ.

Перед участниками и гостями Торжественного собрания также выступил министр науки и высшего образования РФ В.Н.Фальков. Глава ведомства поздравил присутствующих с Днём рождения МГУ и праздником российского студенчества, отметил, что вся история высшего образования России берёт своё начало в этих стенах. По его словам, именно в них были заложены основы тех достижений, которыми мы заслуженно гордимся сейчас.

В финале торжественной части выступил Академический хор Московского университета, исполнивший «Заздравную» И.О.Дунаевского и Gaudeamus. После этого эстафету музыкального искусства подхватили мастера вокала из Хора Турецкого. В этот вечер артисты подарили Московскому университету настоящий гала-концерт — праздник музыки, в котором звучащие со сцены песни подхватывались и слушателями в зале.

По приглашения ректора МГУ в торжественном заседании приняли участие Народная артистка России, ведущий эксперт по культуре Клуба "Российский парламентарий" А.М.Вовк, Заслуженный журналист России Н.Н.Дроздов, а также гендиректор депутатского клуба И.В.Кирпичёв.

Вечер завершился дружеским чаепитием и фото на память в фойе и холлах Главного здания МГУ.

Московскому университету - 265 лет!

Автор: Парламентский клуб "Российский парламентарий"

Публикации по этому мероприятию

[Татьянин день в Московском университете](#)
(МГУ имени М.В.Ломоносова, 27 Январь 2020)

[Московскому университету - 265 лет!](#)
(Телеканал «Россия – Культура», 26 Январь 2020)

[Татьянин день в МГУ](#)
(ВИДЕО. Ангелина Вовк - Instagram: @angelina_vovk, 26 Январь 2020)

[Перейти в Галерею](#)